

ERRATUM

Biophysical Journal, Vol. 12, No. 8, August 1972, p. 953

The second factor $e^{-t/\tau}$ appearing in equation 20 should be omitted. Equation 21, derived from equation 20, is correct as it stands.